1. 244

EHEL T +Walking7Z7I U FIAEE [(HH4F10857)

XHMMEEL, EE5TlF= (BR10ERIE) T

P ITUNSIKEBRHDT —F=ZEICEH U TWVWET,

10 958 FIREN

(%N 5,461 679
BIALE 530 26,
244 : PITFRYOERE (2022410A8) 24 : IEEY0OHEF (20224610A)

5,600 900

5,400 #

5,200 1 \ / 800

5,000 \ \\\ /

4,800 / 700 ‘\g_‘/“\ A

sonc v W

4,400 600

4,200

4,000 . . . . . : : : ; ; ; 500 - - - - . . . . . . . |
115 12A 1A 28 38 48 58 e 7A BA SA 108 11A 12A 1A 2R 3R 4A 58 6A 7A B8R 98 10R
20214 2022 20021 5 2022 5




TR

(1) FIHE

B Bt Loy i ot A
10H 6,720 4,460 5,194 4,814

)] 575 469 5,194 350,
%8 - EI9E (20225F10A8) %31 : FESHOERE (20225F108)
8,000 A 12,000
6,720

10,000

r—
6,000 -
4,814 R
4,460 -
6,000 - - ;
4,000 - s ¥ .,
4,000 - 1 :
2,000 A 2,000 / \‘/ v V
] T T T T T T T T |
o - : 118 12F 18 28 3R 4R 6F 7A BA SA 108
ESlEs it

20215 20224
=5t =g -0 ——FH0

(2) FIHBEL
A Bt & ot FB A&

10H 281 274 2 122 679
AIA L 19 -12 2 17 26,
%53 : AIAEOAR (20225108) %5 : FIESEROERE (2022F10A)
350
250
200
150 g W
100 E— ) ————— e
50
0 e e

118 128 1§ 28 3H 48 5A 6B 78 8B GSE 10H
021 20224
== —l-lE ——-Tofl ——FH




3. 5l
(1) FIHE

B 10T 2048 3018 4018 504% 601% 7018 8oft 90wt AHA
108 2,505 5,850 6,198 5,732 5,265 6,108 5,001 4,528 7,557 4,745
HIALE -129 1,236 418 722 157 589 1,219 1,113 251 441,
AR FEH (2022410A8) KR : PSR OEE (20224610R8)

8000 - 7557

‘ 12,000

6,000 a0\ 572 5,265 - oo

5,001 a8 4,745 8,000
6,000 -
4,000 -

2,505

2,000 A

0 -

2,000

4,000 1T

118

128 15 2B 3B 48 58 68 7B B8R 98 108

20216 20225
ﬁsff &£ o5 & & & & 8 @y & ——10(E5 T  =l204% 305 ——apft
P P e 504 =8-501% =704 — 0L

(2) FIREE

A 108X F 2048 30/ 40/ 50/ 604 70/ 80/ 90FEUL FHA
104 8 17 50 104 147 162 49 11 1 130 679
AIALL 1 -4 -1 5 1 10 0 0 0 14 26,
#4851 : FIBEMAR (20224107) 5 : FIEEWOERE (2022F10R8)
200
100 | . : e
50 U
O_Y_I'I"Ill"‘l T |-L|"'|' T p—
118 12R 1R 2R 3B 4R 5B 68 7B B8H GR 10H
20215 20725
—=10{LLT =H-204% =3¢ g%
—e—504T —8=60(% e T O —80{%




4. [E{Ein5

(1) FIHE
A x&HE®

M #llm H0Fh FEEE]  RiME]  ERR

AR

AR NS 2ot RAD

10H 5565 5,642 6,440 8,147 0 11,578 5,944 1,295 0 6,801 4,810
BIFLE 651 -97 -734 124 0 11,578 439 -1,511 -105 1,136 270,
EEME : FIER (2022410A8) EEME : TIIEPOHEE (20224108)
10,000 12,000
8,147 10,000
8000 1 6,440 C ous 6,801 8,000 =
6,000 %% > . 4810 6,000 -
4,000 R
2,000
2,000 A 1,295 : _
1] r T - s T 5 HE
0 i i 118 128 18 28 38 48 58 68 78 S8 9B 10F
S N S 20214 w2z |
S FF e EE S ——rxEG -BRRET aHlE —abEE —EEE
¥ 0 -0-SiHE ——EEE —&=E NS ——Z0

A K@t FEh Wik #PFth EmEE EME EEE BRE Al Eoft kAHD &
108 445 17 6 8 0 1 28 2 0 12 160 679
AL 5 1 2 0 0 1 2 1 4 A 16 26,
EiEnE : AAEAR (20224108) IEEeE - HEARORE (2022410R)
500
. W_,./“_"‘-o—*
300
200 E == =
100 - = ;
o - : : : 2
118 12HE 18 2H 38 45 58 68 78 88 =] 108
2021 % 2022 8%
= 20E =-lEEH =5 —— AT e T AR T
—8—E M — e —pEE(E T —e—anfl




5. OSjHl
(1) FIHE

A Android iOS

108 5,447 5,467
Bt 455 559,

OSHl : F9FEH (202245108)

6,000 1 5,447 5,467

5,000 -+
4,000 A
3,000 o
2,000 o
1,000 o
0 T

Android ios

6,400
6,200
6,000
5,800
5,600
5,400
5,200

5,000 A

4,800
4,600
4,400
4,200

OSHl : FIOFENOERE (20225F10R8)

118 128 1B 2B 3B 4B 5B 6E 7B 8B 98B 10E
2021 % 20T
—#—Android =l—i0S

(2) FIREE

A Android iOS a&t

108 193 486 679
AIAL 12 14 26,

0s Al : JIAEOAR (2022410H)

Android
28.4%

i0s
71.6%

0sHl : FIEENOER (20224F108)

700

600

e

500

300

0 T — 35—

100

118 128 18 2B 3B 48 58 68 78 BEF GF 108
20218 2022
=#=Android =fl=i05




6. VORX&KET (1E5x i)
(1) FIFHE

10RBLF 2048 304% 4018 504% 601% 704% soft 90wt AER

10R 5t 1,466 8,113 7,615 6,626 6,480 7,017 5,782 4,783 7,557 7,608
ey 2,073 5,241 4,359 5,072 4,175 4,955 3,939 4,692 0 3,064
ZOAh 0 0 8,359 0 0 0 0 0 0 2,028
NBR 3,631 4,863 5,992 4,887 3,698 5769 4,146 2,520 0 4,877

AL Bt -8 1,480 -80 756 367 367 1,362 2,012 251 1,311
g -1,006 1,050 351 613 81 692 688 740 0 330
ZOAh 0 0 8,359 0 0 0 0 0 0 2,028
B 521 1,566 126 504 -119 1,514 1,574 2,520 0 265,

Al x Y, - RN (2022F1084)

=iz TiE 0l ;|

BIEELT 2048 W 304T W 404E W 5045 W 6045 W 7045 W 804T = Q0FLLLE W AER

10,000

8,000

6,000

4,000

2,000




6. JOR&K:ET (T£5Ix1H{%)

(2) FIH&EE
10T 208 3066 40K 50/ 60/ 70/ 80/ 90MMLE 7

B

L3

&t

108 3% 2 4 25 45 71 89 28 4 1 12| 281
ey 3 10 20 52 69 69 19 6 0 26| 274
ZOA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2
N 3 3 4 7 7 4 2 1 0 91| 122
a3 8 17 50 104 147 162 49 11 1 130 679

FIAL B 0 0 2 6 -3 9 4 -1 0 2 19
ey 1 -6 -5 -1 2 2 -3 0 0 2 -12
ZOA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2
7RER 0 2 1 0 2 Sl Sl 1 0 13 17
ai 1 -4 -1 5 1 10 0 0 0 14 26,

5l < 145, - FIAAEEA (2022€1084%4)

100

a0

B0

40

20

£k it 0l ABH
W OIELIT W 2048 ® 3048 W4T W 5045 W 604% W 7045 W B04E M 00sRELE W REH




7. VOR&KET (FEitxi4R)
(1) FIFE [EETK]

108U F 2048 308 404% 5018 6014 7018 801% 90w E  AER

10 X&FHM 3,341 5,251 7,068 5,651 5,256 5,979 4,892 4,921 7,557 4,729
SR 0 o 3471 7,007 6,094 3,470 0 0 0 6,037
HlT 0 0 0 0 5,502 7,377 0 0 0 0
HFH 0 0 3,270 6,327 5,255 17,198 0 0 0 0
FARAHE] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RIMET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11,578
fafER 958 7,123 4,695 6,740 8,035 4,818 6,971 0 0 6,285
AEARIS 1,974 0 0 0 617 0 0 0 0 0
FUN TS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZOAh 0 8,292 7,841 6,991 3,423 6,846 0 0 0 0
RAD 1,873 599 4,373 4,759 4,856 6,517 5,185 591 0 4,633

AIALE K&EHED 40 1,585 621 874 246 650 1,066 1,249 251 608
SR 0 0 1,878 446 -747 292 0 0 0 6,037
H™ 0 0 0 0 950 -2,420 0 0 0 0
HFH 0 0 848 -1,586 454 1,797 0 0 0 0
E3leaki) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RIMET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11,578
& Fe 2 -728 1,561 245 426 -1,047 494 5,619 0 0 3,454
AEARIS 1,974 -2,806 0 0 617 0 0 0 0 0
FuHBTS 0 0 -105 0 0 0 0 0 0 0
ZOAh 0 638 2,788 922 -6 -498 0 0 0 0
RAH 100 -2,169 -1,501 866 531 597 1,300 -256 0 251,




7. V0R&5 (EEx i)
(1) 93588 (U5 T]

B x = - FI9FEH (20225F108)

18,000
16,000
14,000
12,000
10,000

8,000
6,000
4,000
2,000
0 ! I T T T T T

FEAT EET HIE HEm SEE EME ERE EE s Toff  FAD
1oL m204f =304 m40{f m50f mp0ff m70{f m80oif =o0EmELIE = REF




7. VOR&KET (FEitxi4R)

(2) FIR&EE [&E5R]
10LF 20/ 3046 40K 50/ 60 70K 80K 90MBlLE FBA

10 X&FHM 4 11 31 70 115 130 43 10 1 30 445
SR 0 0 2 6 5 3 0 0 0 1 17
Hl™ 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 6
HPFH 0 0 2 3 1 2 0 0 0 0 8
3] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RIMHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
fafER 1 1 4 7 4 7 2 0 0 2 28
AEARIS 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
FUN TS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZOAh 0 2 3 3 2 2 0 0 0 0 12
RAD 2 3 8 15 16 15 4 1 0 96 160
=L 8 17 50 104 147 162 49 11 1 130 679

HIALE R&FHEH 0 -3 =2 3 =l 7 0 0 0 1 5
™ 0 0 1 1 -2 0 0 0 0 1 1
wl 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2
HPOFH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33l 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RIMHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
fafER 0 -1 1 -1 0 1 1 0 0 1 2
AERIS 1 -1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
FUN TS 0 0 -1 0 0 0 0 0 0 0 -1
Ot 0 0 0 0 -1 0 0 0 0 0 -1
RAD 0 1 0 2 3 1 -1 0 0 10 16
=L 1 -4 -1 5 1 10 0 0 0 14 26,




7. JOR&K5 (Bt xHE)
(2) FREHR (U57]

B x & : FIAEHN (20225£10A)

140
120
100

| - —H——

FFEATH REM ORImE HAtFh EEE EME EBEE #EE O hMES woft FAD
BIELIT m204% m34E m40f m50{E menft m7ofE mant = o0gELlLE m AEH

11



